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جاري عدس احمد. د اولى مرحلة( 1) مالية محاسبة محاضرات/  المحاسبة قسم/  والاقتصاد الادارة كلية/  المستنصرية الجامعة
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 تمارين بيع وشراء البضاعة

 90000 الموجودات والمطلوبات الآتية: في ممثل مال برأس أعمالهااحدى الوحدات الاقتصادية  بدأت 1/8 في(: 1التمرين )

 .دائنون 50000 ،مصرف 200000 صندوق، 250000 أثاث،

 ب.نقدا والباقي على الحسادينار سددت نصف قيمتها  120000 قيمتها الشريف محلات من بضاعة أشترت 2/8 في

 ( على التوالي3:2)نقدا وبكمبيالة بنسبة  دينار 80000 قيمتها لبركةا محلات إلى بضاعة باعت 5/8 في

  عليها المتفق للمواصفات لمخالفتها دينار 8000 فيمتها بضاعة الشريف لمحلات ردت 6/8 في

 .لمحلات الشريف بصك   المستحق باقي سداد تم 7/8في 

 مقابل دينار 10000 بخصم لها فسمحنا لها المباعة البضاعة في عيوب بوجود يفيد البركة محلات من إخطار ورد 10/8 في

  نقدا . عليها المستحق باقي تحصيل وتم العيوب تلك

  .دينار 45000 قيمته نقدا   الأثاث من جزء باعت 8 /15 في

 .الخاصة داره إيجار لسداد لمصروفاته نقدا   دينار 10800 وقدره مبلغ المنشأة صاحب سحب 25/8 في

  المطلوب:

 .قيود اليومية اللازمة للعلميات اعلاه إثبات   .1

 تصوير حساب الاستاذ للصندوق والبنك للعلميات اعلاه   .2

 

 حصلت العلميات الاتية في محلات الوفاء التجارية: 2020في بداية عام (: 2)التمرين 

 دينار بالآجل. 12000محلات التيسير بمبلغ باعت بضاعة الى  5/1في 

دينار وقد تحملت مصاريف نقل البضاعة والتحميل والتفريغ مبلغ  36000اشترت بضاعة من شركة الزنبق بمبلغ  7/1في 

 دينار علما ان محلات الوفاء تثبت مصارف الشراء ضمن كلفة المشتريات. 3000

دينار نقدا، واتفقت مع التاجر على ان تتحمل مصاريف النقل الى  15000باعت بضاعة الى التاجر حسين بمبلغ  10/1في 

 دينار. 1500مخازن المشتري والبالغة 

 سددت محلات التيسير نصف المبلغ المستحق عليها وتم تحويل باقي الدين بكمبيالة تستحق بعد خمسة ايام. 15/1في 

 سددت محلات التيسير الكمبيالة المستحقة عليها. 20/1في 

  لمطلوب:ا

 اثبات العمليات اعلاه في يومية محلات الوفاء التجارية. .1

 . بافتراض ان محلات الوفاء تثبت مصارف النقل بشكل منفصل عن حساب المشتريات.2

   

  

       

 


